
Konzultační  středisko  kombinovaného  studia 
Technické  univerzity  v  Liberci
Pobočka  Česká  Lípa
__________________________________________________ 

                                                                                                                                      

Ekonomická fakulta Technické univerzity v Liberci oznamuje,
 

že pro akademický rok 2010 / 2011 otevírá 

v konzultačním středisku na Euroškole Česká Lípa
 

bakalářský studijní obor Podniková ekonomika  

(kombinovaná forma studia)
 

Zahájení akademického roku – 1. 9. 2010 Forma studia – kombinovaná
 
Délka studia - 3 roky Termín výuky – pátek, sobota od 9:00 h, 1 x za 14 dní
 
Termín přijímacího řízení - červen 2010 Termín uzávěrky přihlášek - 12. 3. 2010

                                            
Místo přijímacího řízení – Liberec  Místo výuky – Česká Lípa
 
Přijímací řízení – písemný test z jazyka anglického nebo německého nebo ruského (podle vlastního výběru) 
a  písemný test  z matematiky.  Uchazeč  musí  na první  straně přihlášky uvést  do políčka  „Zvolený jazyk“, 
z kterého jazyka chce konat přijímací test. 
Podmínky  přijetí –  dosažení  úplného  středního  nebo  úplného  středního  odborného  vzdělání  a  složení 
přijímacích zkoušek. 
Na přihlášce ke studiu uveďte  číslo a název programu: 6208 R085  Podniková  ekonomika                  
a do políčka „studium“: forma kombinovaná a Česká Lípa.
Uchazeč spolu s přihláškou zašle potvrzení o zaplacení administrativního poplatku (poslední díl složenky typu 
A nebo peněžním ústavem potvrzenou kopii převodního příkazu). Na přihlášce není nutné uvádět potvrzení od 
lékaře. Přihláška bude zaevidována až po zaplacení administrativního poplatku na účet Technické univerzity 
u  ČSOB  Liberec  číslo  305806603/0300,  variabilní  symbol  649134,  konstantní  symbol  0379.  Potvrzení  
o zaevidování přihlášky fakulta nezasílá. Pozvánka k přijímacímu řízení bude zaslána studijním oddělením 
fakulty.  
Přihlášku ke studiu je možné též podat  v elektronické podobě viz  http://stag.tul.cz. Pokud uchazeč využije 
elektronické  přihlášky  je  povinen  po  jejím  vyplnění  ji  vytisknout  a  zaslat  poštou  na  studijní  oddělení 
Ekonomické fakulty TUL. Pokud přihláška nebude fakultě zaslána v tištěné podobě s vlastnoručním podpisem 
nebude student zaevidován jako uchazeč ke studiu.
Přihlášky zasílejte na adresu:  Technická univerzita v Liberci
                                                    Ekonomická fakulta, studijní oddělení
                                                    Studentská 2
                                                    461 17  LIBEREC 1

Absolvent tohoto bakalářského studijního programu získává titul „bakalář“. 
Informace na adrese studijního oddělení Ekonomické fakulty: 
úřední hodiny: Út a Čt:  8:30 - 11:00 hod., 13:00 - 15:00 hod., St:  8:30 – 11:00 hod., 
č. tel. 485 352 425, 485 352 387, e-mail: jana.belohlavkova@tul.cz;  http://www.tul.cz
 
Euroškola Česká Lípa poskytuje zájemcům o studium možnost speciálního přípravného kurzu 

matematiky i cizího jazyka.
Studijní plán, přihlášku ke studiu a další podrobné informace získáte na Euroškole Česká Lípa.

mailto:jana.belohlavkova@tul.cz
http://stag.tul.cz/


Podniková ekonomika
 

bakalářský studijní obor na Ekonomické fakultě Technické univerzity v Liberci
 
Bakalářské  studium  oboru  Podniková  ekonomika  studijního  programu  Ekonomika  a  management  je 
šestisemestrové, kreditního typu; standardní délka studia jsou tři roky.  Po ukončení bakalářského studia je 
možné pokračovat  v  magisterském studiu ve studijním oboru  Ekonomika  a  management  na Ekonomické 
fakultě TU v Liberci nebo v obdobných studijních oborech jiných ekonomických fakult (např. studijní obor 
Podniková ekonomika na VŠE v Praze).

Během studia  získává  student  potřebné  teoretické  znalosti  s  důrazem na  schopnost  zvládnout  měnící  se 
podmínky  v  oblasti  ekonomiky,  legislativy,  finančnictví  a  účetnictví,  manažerských  a  marketingových 
dovedností  a  informačních  technologií.  V  průběhu  studia  je  kladen  velký  důraz  na  rozvoj  praktických 
dovedností  a  prezentačních  schopností.  Studenti  v průběhu  studia  zpracují  několik  samostatně  řešených 
projektů, včetně bakalářského projektu, ve kterém  řeší a prezentují  buď modelové situace nebo provádějí 
analýzy hospodaření vybraných podnikatelských subjektů,což vyžaduje integraci znalostí z ostatních předmětů 
studijního programu. 

Podmínkou  přijetí  na  tento  studijním  program  je  úspěšné  složení  přijímací  zkoušky,  která  se  skládá  
z písemného testu z vybraného jazyka a matematiky.

 
Přehled studia v jednotlivých ročnících:
I. ročník: je zaměřen na získání dobrých teoretických znalostí v základních předmětech studijního programu 
(ekonomie,  podniková  ekonomika,  psychologie,  matematika),  v  jazykových  disciplínách  a  prezentaci 
výsledků tohoto studia.

II.  ročník:  je  zaměřen  na získání  hlubších  znalostí  ve vybraných  předmětech  a  na rozvoj  týmové práce. 
Středem  zájmu  jsou  předměty  z  oblasti  managementu  a  účetnictví  (viz  2  předměty  z problematiky 
managementu a 2 předměty z účetnictví).  Základním jazykem oboru je anglický jazyk, který je vyučován  
v I. a II. ročníku. 

    III.  ročník:  Zkušenosti  a  znalosti,  které  student  získává v praxi  zkušenosti  a  znalosti  využívá  při  studiu, 
zejména při vypracování závěrečné bakalářské práce.
Úspěšným ukončením bakalářského studijního programu získává absolvent titul bakalář - Bc.

Profil absolventa

Cílem studijního oboru Podniková ekonomika  je, aby posluchač získal v průběhu studia dostatek teoretických 
znalostí a praktických dovedností v oblastech, jež souvisejí s jeho odborným zaměřením a po absolvování 
dovedl tyto znalosti vhodně uplatnit především v hospodářské a podnikatelské praxi.
Použitý způsob studia umožňuje studentům získat co nejrozsáhlejší záběr a široký přehled k vytvoření znalostí 
a schopností, na nichž budou moci stavět svou další profesionální kariéru.
Absolventi takto koncipovaného studia by měli být především schopni:

• efektivně využívat znalostí  a praktických zkušeností z oblasti ekonomických oborů a managementu, 
uplatnit  znalosti interpersonální komunikace v podnikatelské činnosti, 

• zvládnout základní operace v oblasti podnikového účetnictví a firemních financí 
• pružně reagovat na dynamický rozvoj podnikatelského okolí. 



BAKALÁŘSKÉ STUDIJNÍ PROGRAMY
Bakalářské studijní obory se zakončují státní závěrečnou zkouškou, jejíž součástí je obhajoba bakalářské 
práce. Absolvent bakalářského studijního programu získává titul bakalář (Bc.). Po získání titulu Bc. student 
může  odejít  do  praxe  nebo  pokračovat  ve  studiu  v  navazujícím  magisterském  studijním  programu  na 
Ekonomické fakultě TUL nebo jiných českých či zahraničních vysokých školách a získat titul inženýr (Ing. 
nebo MSc.). 

Studijní program: 6208 B - EKONOMIKA A MANAGEMENT 
 

1) Studijní obor: 6208 R085 - Podniková ekonomika

Kombinovaná forma studia - standardní délka studia 3 roky.
Podmínky přijetí: dosažení úplného středního nebo úplného středního odborného vzdělání a složení 
přijímacích zkoušek. 

Přijímací zkouška: písemný test z jazyka anglického nebo německého nebo ruského (podle vlastního výběru) 
a písemný test z matematiky. Uchazeč musí na první straně přihlášky uvést do políčka ”Zvolený jazyk”, z 
kterého jazyka chce konat přijímací test.
Pro tuto formu studia jsou otevřena konzultační střediska v Liberci, v Jičíně a v České Lípě. Na přihlášce ke 
studiu je nutné do políčka studium uvést: forma – kombinovaná a místo konzultačního střediska, kde si 
student přeje studovat. V případě nevyrovnaného zájmu o jednotlivá konzultační střediska si fakulta 
vyhrazuje právo stanovit místo konzultačního střediska.

Přijímací řízení pro konzultační střediska Liberec, Jičín a Česká Lípa bude probíhat na Ekonomické fakultě 
TUL v Liberci.

Absolvent bakalářského studijního oboru Podniková ekonomika získává titul bakalář (ve zkratce Bc.). Student 
může pokračovat ve studiu v navazujícím magisterském studijním programu Ekonomika a management, 
studijním oboru Podniková ekonomika nebo pokračovat ve studiu na jiné české nebo zahraniční vysoké škole 
a získat titul inženýr (Ing. nebo MSc.). 

 

Přesné informace o všech typech studia na Ekonomické fakultě a o přijímacím řízení je možné získat 
na studijním oddělení Ekonomické fakulty (Technická univerzita v Liberci, Ekonomická fakulta, 
studijní oddělení, Studentská 2, 461 17 Liberec 1 - č.tel.: 485 352 425, 485 352 387), v úředních 
hodinách (Út a Čt 8:30 – 11:00, 13:00 - 15:00, St 8:30 – 11:00 hod.), e-mail: jana.belohlavkova@tul.cz. 
Informace o přijímacím řízení jsou též na internetových stránkách Technické univerzity v Liberci 
http://www.tul.cz. 

Uchazeč spolu s přihláškou zašle potvrzení o zaplacení administrativního poplatku (poslední díl 
složenky typu A nebo peněžním ústavem potvrzenou kopii převodního příkazu). Na přihlášce není 
nutné uvádět potvrzení od lékaře. Přihláška bude zaevidována až po zaplacení administrativního 
poplatku na účet Technické univerzity u ČSOB Liberec číslo 305806603/0300, variabilní symbol 
649134, konstantní symbol 0379. Potvrzení o zaevidování přihlášky fakulta nezasílá. Pozvánka k 
přijímacímu řízení bude zaslána studijním oddělením fakulty. 

http://www.tul.cz/
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